¥ = TIPD DE VIVIENDA 14 - GASTOS

A- CARACTERISTICA [ ]| | a arora e vo A Hacer una serie De PREGUNTAS; SOLO
L Departamentn L Casa 3. Casa en B° Cerrado (Country) PARA DETERMINAR EL NIVELSOCIOECONOMICO... Inchuyendo todao
4, Departamento tipo casa o pasillo 5. Casilla [ Rancho aislado lo gue se consume en este hogar (alimentos, vivienda, servicios, educacion,
6. Casilla | Rancho en Villa de emergencia 7. Pleza de inquiinato recreacidn, vestido, calzado, transporte, recreacidn v comidas tomadas
B. Local no construida para habitacidn 9. Otra éCudl? fusera, ete.), dcudl e &l valor de los gastos de este hogar en un mes?
B- CANTIDAD DE COCHERAS QUE DISPONE EL HOGAR [ ]
(incheye bys plquiladas) B- INCLUIDOS TODOS LOS ALIMENTOS QUE SE CONSUMEN EN ESTE HOGAR
C- ¢Cuantos CUARTOS DE USO EXCLUSIVD TIENE LA (trutas, verduras, cames, lacteos, granos, bebidas, huevos, pan, etc.)
VIVIENDAY.. incluyendo comedar, living, sala y dormitonos? E0ud o5 2l valor ded gasto @n alimentos en este hogar en un did o en
(MO incluye baflos, pasillo ¥ cocina) uma semana o en el meas?
D. PPROPIEDAD DE LA VIVIENDA I:I 1. Por dia $
L Propia 2. Alquiada 3. Cedida [ Prestada 4, Casero 5, Otra dcudl? 2. Por semana %
E. NIVEL DE VIVIENDA |:| 3. Por mes %
LAB LCl 302 403 5D 602 LE
C. {USAN TRANSPORTE ESCOLAR? (No usan= 0; [ ]
S usan preguntar).£Cusnto gasan a s en ransporte esclar?
¢DE CUANTOS VEHICULOS DISPONEN EN EL HOGAR?
(no incluye motos, ciclomatores y traccén 3 sangre]

ORDEN TIFD MODELD COMBUSTIBLE | RESPONSABLE

Por Gitimo, écudnto dinero ingresa mensualmente a

1
2 hogar en total? Es dedir, considerando lo que i
3 cobran todos los miembros del hogar al mes, por
4 sueldos o jormnales v el dinero que reciben por changas o de cualguier
Tipo: 1. Auto & Camionota 3. %ed 4, Furgon [ LRilitario 5, Caemadin Liveana ofro tipo de actividad, independientemente de si aportan o no a
6. Camifn Pesado 7. Otro eCudl? sostenimiento del hogar.

Modelo: Ao de fabricacion (dos digitas; 58 6 04, por emplo)
Combustible: 1. Nafta 2. Diesel 3. GRC
Responsable:  Anotar el cidigo de integrante

9 - MOTOS / CICLOMOTORES

¢DE CUANTAS MOTOS / CICLOMOTORES DISPONEN 1]
EM EL HOGARY

ORDEN TIFD MODELD CILINDRADA RESPONSABLE

Ll | Bl | s

Tipa: 1. Molo 2. Ciclomator

Modelo: Aho de labricaciin (dos digaos; 58 & (4, por sjemplo)
Cilindrada: on CC; 0. 5 no o saba

Responsable: Anotar el codigo de integrante

ECUANTAS BICICLETAS HAY EN EL HOGAR?

11 - PSH

A- DE LAS PERSONAS QUE MENCIONADO ANTERIORMENTE;
SQUIEN ES EL PRINCIPAL SOSTEN ECONOMICD DEL HOGAR?

B- LY QL.I]EN ES EL SEGUNDO PRINCIPAL SOSTEN ECONOMICO I:l
DEL HDGAR?

A- (HAY CHICOS QUE VIAJEN PARA ESTUDIAR EM PRIMARIA? I:l

LS 2 No

B- {Si contestd que i) LHAY ALGUNA ESCUELA MAS CERCANA I:l
A SU DOMICILIO QUE AQUELLA A LA QUE ASISTEN?

LS LHNao

C- (Espontinea: si hay escuelas més cercanas) LCUALES Ij

SON LAS DOS PRINCIPALES RAZONES POR LA QUE LOS
CHICOS MO ASISTEN A ESA ESCUELA MAS CERCANA?
L Nohay bancos 2. El NIVEL de la escuela o5 bajo
3, EI NSE de los aluminos es bajo 4. Dificultad de acceso
5. Otra ¢Cudd?

13 - INSTITUCION SECUNDARIA

A- ¢HAY CHICOS QUE VIAJAN P/ ESTUDIAR EN SECUNDARIA? | |

L5 2 No

B- (51 contestd que si) (HAY ALGUNA ESCUELA MAS CERCANA I:I
A 5L DOMICILIO QUE AQUELLA A LA QUE ASISTEN?

LS 2 No

C- (Espontinea: si hay escuslas més cercanas) (CUALES D

S0N LAS DOS PRINCIPALES RAZONES POR LA QUE LOS
CHICOS MO ASISTEN A ESA ESCUELA MAS CERCANA?
1.  Nohay bancos 2. El NIVEL de |a escusla es bajo
3. Bl NSE de los alumngs &5 bajo 4. Dificultad de acceso
5, Otra {Cudl?_




